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ZADANIA DO PODUSZKI
Udowodni¢, ze negacji nie mozna zdefiniowaé przy pomocy
(a) alternatywy i implikacji.
(b) koniunkcji i implikacji.
Podaé przyklad funkcji z R na przedziat (0;1) (tzn. przeciwdziedzing f jest caly przedzial (0;1)).

Niech funkcja f:R — R spelnia nastepujace dwa warunki dla wszystkich z,y € R:

fla) <z i fla+y) < fla)+ fy)
Udowodnié, ze f jest identycznoscia, tzn. f(z) = z dla kazdego = € R.

Punkt p lezy we wnetrzu pewnego wielokata wypuklego aias ... a,. Udowodnié, ze co najmniej dla jednego boku
tego wielokata (powiedzmy ajpag+1) jest prawda, ze prosta prostopadla do axay41 i przechodzaca przez p, przecina
bok axak41.

WSKAZOWKA: skorzystaé z zasady minimum, tzn. wzia¢ bok ktéry ”jest” najblizej p.

Na plaszczyznie dany jest zbidr n punktow, z ktérych zadne trzy nie leza na jednej prostej. Udowodnié, ze mozna
wérdd nich znalezé trzy takie, ze wyznaczony przez nie okrag nie zawiera we wnetrzu innych punktéw z tego zbioru.
WSKAZOWKA: skorzystaé z zasady minimum, tzn. wziaé¢ okrag o najmniejszej srednicy.
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Do zdobycia 40 punktéw.

1.

. (10pkt) Funkcja f:R — R dana jest wzorem f(x) = {

(10pkt) Narysowa¢ wykres funkcji f(x) = |z| dla € R. Znalezé obrazy zbioréw (—1;1) i [-2;2), oraz przeciwobrazy
zbioréw (0;1] i [—1;0].
2c+1 dlax <1

e . ’ . . l .
Cet1 dlazs1c Znalezé obrazy zbioréw [0;2] i (5;3)
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oraz przeciwobrazy [1;3] i [—1;0].

* dlaz#£ -1

(10pkt) Niech f:R — R bedzie funkcja taka, ze f(z) = { 4z Czy f jest réznowartosciowa?

1 dlaz = -1
Niech f: X — Y bedzie dowolna funkcja. Udowodnié, ze dla dowolnych zbioréw A, B C Y,

(a) (10pkt) (AU B]=TF[AlUT[B],

(b) (10pkt) F[ANB] = F[A] N F[B].
(10pkt) Niech f: X — Y bedzie dowolng funkcja. Udowodnié, ze nastepujace warunki sg réwnowazne:
(a) Dla dowolnych zbiorow A, B C X, f[ANB] = f[A]n f[B].

(b) f jest funkcja réznowartosciowa.



